

中俄反对联大涉叙新议案

该议案指责叙利亚政府违反安理会决议 中俄认为这份决议偏袒一方,有失公允

据西部商报消息 第66届联合国大会北京时间8月4日投票,通过了有关叙利亚问题的决议,谴责叙利亚政府侵犯人权,并要求其停止使用重武器。中俄对决议投了反对票。

这份决议主要针对叙利亚政府进行谴责,指责叙利亚政府违反安理会决议和侵犯人权,同时要求叙利亚政府停止使用重武器。据美国《洛杉矶时报》报道,这份由沙特阿拉伯等国起草的决议起初还包含了要求叙总统巴沙尔下台的内容,但在投票前的讨论中由于中俄等国的坚持而被删除。

根据现场宣布的表决结果,有133个国家

对决议投了赞成票,12个国家投票反对,31个国家弃权。中俄投了反对票。

中方:单方施压无助于解决问题

中国驻联合国副代表王民在投票后的解释性发言中指出,联大表决的这项决议草案虽经多次修改,但其实质内容并未改变。

王民表示,中方反对并谴责一切形式的恐怖主义和任何针对无辜平民的暴力行径。尽快恢复叙利亚的和平与稳定,叙利亚政府和反对派均负有责任。事实证明,单方施压的做法无助于解决叙利亚问题。

俄罗斯驻联合国代表表示,这份决议偏袒一方,有失公允。

潘基文:阿勒颇正发生反人类犯罪

联合国秘书长潘基文在联大表示,来自阿勒颇的报告称,那里的暴力行为可能构成了反人类罪。一段叙利亚反对派枪杀俘虏的视频在网上流传,画面中,一个反对派头目用冲锋枪杀死了多名靠墙站立的俘虏。

据悉这段视频背景为阿勒颇一所学校的操场,被杀者身上有明显的伤痕。叙利亚人权观察组织指责反对派这样的杀戮简直就是犯罪。



我大使与金正恩同坐过山车

日前,中国驻朝鲜大使馆证实,刘洪才大使夫妇与各国驻朝使节及国际机构代表应邀参观朝鲜平壤罗先游乐园海豚馆、水上乐园和室外游乐场。

参观海豚馆时,朝鲜领导人金正恩夫妇特别邀请刘洪才大使夫妇一同观看海豚表演,他们还一同乘坐了过山车。

据报道,琼斯是英国驻朝鲜大使馆中一位级别较低的外交官。

《华盛顿邮报》评论称,自从金正恩于去年12月担任朝鲜领导人以后,这位曾在瑞士接受过教育的领导人就对外界显示出了更加开放的态度。

坐在金正恩旁边的是中国驻朝鲜大使刘洪才。(据《法制晚报》)

美食之国 中国第四

CNN刊登世界“美食之国”评选结果 意大利、法国和日本列前三

据深圳晚报消息 随着“舌尖上的中国”的热播,“舌尖上”一词一时成为目前国内最时髦的词汇,除了国内各地美食的互相PK,世界上各国对于“美食之国”的竞争也是愈加激烈。美国有线新闻网CNN8月3日晨刊登了世界“美食之国”的评选结果,意大利获得冠军,中国位列第四。

此次评选是由全球酒店预订专业网站Hotels.com发起的。据悉Hotels.com对全球27000位游客进行了调查,结果显示,意大利被选为最受大众欢迎的美食国家,其次是法国与

日本,而中国则排名第四。

与此同时,此次调查中,亚洲的多个国家和地区美食也榜上有名,“台湾”和印度美食以5%的相同支持率,位于第9和第10位。从此次的调查结果可以看出,传统欧洲美食的地位,正被亚洲各国的美食慢慢赶超。

此外,在针对中国游客进行的美食调查中发现,在中国游客的心目中,最让人回味无穷的度假餐饮仍莫过于中国的传统美食。其中有42%的中国游客支持本国的美食,其次是日餐和法餐。

法国政坛上演美人计闹剧

议员安排未成年女孩勾引政敌

据国外媒体8月2日报道,法国“人民运动联盟党”的一名议员为了扳倒另一名政敌议员,竟和心腹好友密谋设下“美人计”,打算安排一名未成年女孩勾引政敌,让这名政敌的政治前途彻底完蛋。然而人算不如天算,这名法国议员陷害政敌的“美人计”非但没有得逞,相反他和心腹的密谋对话还被人录了下来,并于日前曝光,此事在法国政坛掀起了轩然大波。

这名设下“美人计”欲陷害政敌的法国参议院议员名叫弗朗索瓦·格罗斯迪迪尔,现年52岁,他打算陷害的政敌是现年65岁的法国议员让·路易斯·马森,两人都属于法国东部摩泽尔省的“人民运动联盟党”。格罗斯迪迪尔和马森成为政敌已有20年历史了,早在上世纪90年代,两人就由于各自参选的选区争取市政投标而结下“梁子”,都恨不得将对方赶出政坛。

马森对记者爆料称,他的一个同事将一盘录音带偷偷交给了他,马森听后惊得目瞪口呆,因为录音带的内容竟是自己的“长期政敌”格罗

斯迪迪尔和心腹好友密谋设“美人计”诱他上钩的对话!马森日前向法国媒体披露了这盘录音带中的惊人内容。

录音带中的内容显示,格罗斯迪迪尔打算设下陷阱先将马森引诱到摩洛哥,然后再安排一个当地的未成年女孩勾引马森,然后通知记者,让这名政敌身陷“性丑闻”,从而灰头土脸地被逐出法国参议院。

马森对记者称,他收到这份秘密录音带后,一个他并不熟悉的商人主动和他联系,希望邀请他免费到摩洛哥去度假。由于马森早有防备,他没有去摩洛哥。而录音曝光在法国政坛掀起了轩然大波。

格罗斯迪迪尔并没有否认这盘录音带的真实性,他接受记者采访时称,当时他和密友的这番对话只不过是一个玩笑而已。马森已向法国法庭提起诉讼,指控政敌格罗斯迪迪尔设下卑鄙的“阴谋”对付他,而格罗斯迪迪尔则向马森发起了反诉讼,指控他诽谤。(据《北京晚报》)

英推新型微型无人侦察机

重量不到200克



近日,英国公司开发出一种新型微型无人侦察机。这种微型无人侦察机名为SQ-4,售价约为两万英镑(约合19.8万元人民币)。侦察机重量不超过7盎司(约合198克)。SQ-4可以连续飞行或者在空中盘旋30分钟,也可关掉引擎,像一只飞鸟般停在建筑物的边缘。(据《中国日报》)

美国防部要求员工上班时——

勿看色情网站 专心研发导弹

据中国日报消息 8月2日,美国国防部导弹研发部门员工近日收到命令,不得在上班时间浏览和传播色情内容,要求他们专心研发先进的导弹技术。

美国导弹防御机构(MDA)的8000名员工和承包商近日收到一封措辞强硬的通知,警告他们停止“访问色情网站,或者传播色情图片等信息”。“这种行为不仅不是工作内容,而且还占用了他们本应从事本职工作的时间,并有可能带入恶意软件和代码,从而危害我们的网络安全。”MDA执行董事约翰·詹姆斯写道。

夏季保护乳房很重要

在这炎热的季节里,女人们总是尽量让自己穿得又少又好看。专家提醒爱美女士:明媚的阳光会伤害到胸部,也会灼伤胸部的肌肤,增大了乳癌的发病率,广大的爱美女性夏季应该注意乳房保健,多学习乳房保健知识。

一、如果感觉乳房的皮肤痒,千万不要使劲挠。尤其是乳头,更不要抓破,一旦抓破,很容易引起感染。

二、清洁乳头时,如果感觉疼痛,赶紧去医院检查。当发现乳头有流水的现象,要小心垂体是不是长了瘤子,是不是得了溢乳症。如果乳头总是流水,或者是流有汁一样的东西流出,要尽快做一个CT或是核磁,看看泌乳素高不高。

三、如果乳头出现红肿现象,要加强清洁,适当涂抹一些抗菌素,像红霉素等药物,预防细菌感染。

四、不要忘记检查你乳房上方的皮肤以及乳头。由于经常穿着吊带衫及V领衫,从颈部到乳沟之间的皮肤会更多地暴露在阳光下。尽管乳头得癌症的几率很小,但也要检查,因为紫外线可以穿透一些衣服。

五、注意那些痣。如果胸部皮肤上面出现了不规则的痣,其边缘参差不齐,颜色不同,有出血现象,抑或形状比铅笔上的橡皮擦还大,那么你就尽快去皮肤科检查一下。可能这不是癌症,但有可能是黑色素瘤。黑色素瘤是一种致命的皮肤癌类型,而25岁至30岁的年轻女性患这类癌症的几率很大。

爱民医院从关注女性健康出发,购进先进的用于乳腺检查的钼靶机,开设乳腺病专科门诊,实行专病专治,平时不太关注乳房健康的女性朋友们,关爱自己,关爱乳房,不要因忽视乳房疾病而导致严重后果,追悔莫及。

健康在线:
<http://www.hbaimin.com> (小语)

包皮过长 应及时手术

包皮过长是男性一种非常普遍的现象,但是由于这种普遍性,很多男人不重视。夏天天气炎热,这让有包皮过长的男性们更容易被细菌感染,所以为了你的健康请及时去做包皮手术。那么割掉过长的包皮好处是什么?下面看看专家的详细介绍。

一、做包皮手术可以避免包皮包茎对男性生殖器的不良影响。

二、做包皮手术可以消除病源,防止感染。

三、做包皮手术可以杜绝由包皮过长或包茎引起的女性妇科炎症。

四、做包皮手术可以降低男性生殖器癌变的发生率和减少不育的危险因素。

五、做包皮手术可以延长性生活时间。

六、做包皮手术可以促进男性生殖器生长发育。

包皮过长的患者要意识到,包皮过长虽是小问题,却包藏着大麻烦,不容忽视。如包皮长时间地覆盖龟头和尿道口,使包皮内板、尿道、冠状沟等部位的腺体分泌物不能排出而淤积于包皮内滋生细菌,容易引起包皮龟头炎等疾病的发生,所以包皮手术势在必行。

爱民医院韩式、欧美式微创生殖整形术,治疗包皮包茎自然美观、微创无痛、快速康复、无需拆线、无任何副作用。是业内最先进、最理想的治疗技术。是您的首选技术。

健康在线:
<http://www.hbaimin.com> (红梅)